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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้า
เรื่อง   รับสมัครคัดเลือกกรณีมีเหตุพิเศษไม่ต้องสอบแข่งขันสำหรับหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กหรือผู้ดูแลเด็กเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานส่วนท้องถิ่น (ข้าราชการ) ตำแหน่ง ครูผู้ดูแลเด็ก 
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้า
-------------------------------------
           ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้า   อำเภอจุฬาภรณ์  จังหวัดนครศรีธรรมราช  มีความประสงค์จะดำเนินการคัดเลือกกรณีมีเหตุพิเศษไม่ต้องสอบแข่งขัน สำหรับหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กหรือผู้ดูแลเด็กเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานส่วนท้องถิ่น (ข้าราชการ) ตำแหน่ง ครูผู้ดูแลเด็ก ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบล      ควนหนองคว้า
อาศัยอำนาจตามความประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช 
เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล  ลงวันที่ ๙ เดือนธันวาคม พ.ศ. ๒๕๔๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม , ประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่องตำแหน่งและ                  วิทยฐานะพนักงานครูและบุคลากรทางการศึกษาเทศบาล (เพิ่มเติม) ลงวันที่ ๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๓  , ประกาศคณะกรรมการกลางพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช  เรื่อง  กำหนดหลักเกณฑ์การคัดเลือกกรณีมีเหตุพิเศษไม่ต้องสอบแข่งขัน  สำหรับหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและครูผู้ดูแลเด็กเล็กเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานครูเทศบาล  ประกาศ ณ  วันที่  ๔  เดือนกุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๕๓ โดยองค์การบริหารส่วนตำบลนำมาใช้โดยอนุโลมตามประกาศคณะกรรมการกลางพนักงานเทศบาล   เรื่อง   กำหนดหลักเกณฑ์การคัดเลือกกรณีมีเหตุพิเศษไม่ต้องสอบแข่งขัน  สำหรับหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและครูผู้ดูแลเด็กเล็กเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานครูเทศบาล ประกาศ ณ วันที่ ๑ เดือนธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๕๒,  หนังสือสำนักงาน ก.อบต.จังหวัดนครศรีธรรมราช  ที่ นศ ๐๐๓๗.3/ว ๓386  ลงวันที่  16 กันยายน ๒๕๕7  เรื่อง  การจัดสรรอัตราตำแหน่งและเงินเดือน พนักงานส่วนท้องถิ่น  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ  2557  จึงประกาศรับสมัครคัดเลือกกรณีมีเหตุพิเศษไม่ต้องสอบแข่งขันสำหรับหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กหรือผู้ดูแลเด็กเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานส่วนท้องถิ่น (ข้าราชการ)  ตำแหน่ง ครูผู้ดูแลเด็ก ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้า  จำนวน ๑ อัตรา โดยมีรายละเอียด ดังนี้
๑. ตำแหน่งที่รับสมัครและอัตราที่เปิดรับสมัคร
     ๑. ครูผู้ดูแลเด็ก     สังกัดศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก สังกัด อบต.ควนหนองคว้า      จำนวน   ๑  อัตรา
๒. คุณสมบัติผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก และคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
     
๒.๑ คุณสมบัติผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือกกรณีมีเหตุพิเศษไม่ต้องสอบแข่งขัน




๒.๑.๑ มีคุณวุฒิไม่ต่ำกว่าปริญญาตรีทางการศึกษา ทุกสาขาวิชาเอก หรือทางอื่นที่ ก.ท.กำหนดเป็นคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งนี้และ





๒.๑.๒ ได้ปฏิบัติงานหรือเคยปฏิบัติงานเกี่ยวกับการทำงานดูแลพัฒนาเด็กปฐมวัยของท้องถิ่นติดต่อกันมาแล้วไม่น้อยกว่า ๓ ปี นับถึงวันยื่นสมัครโดยมีหนังสือรับรองการปฏิบัติงานจากนายจ้างหรือหน่วยงานซึ่งระบุถึงลักษณะงานและระยะเวลาที่ได้ปฏิบัติงาน
๒.๑.๓ เป็นพนักงานจ้าง ซึ่งจัดจ้างโดยงบประมาณเงินอุดหนุนจากรัฐหรือจ่ายจาก
เงินรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และปฏิบัติหน้าที่ดูแลเด็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์การบริหารส่วน
ตำบลควนหนองคว้า
.../2. มีใบอนุญาต

-๒-



๒.๑.๔  มีใบอนุญาตประกอบวิชาชีพครู  กรณีหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ครูผู้ดูแลเด็ก ผู้ดูแลเด็ก ที่ได้รับการจ้างก่อนประกาศใช้มาตรฐานกำหนดตำแหน่งดังกล่าว ให้ใช้ใบแทนใบอนุญาตปฏิบัติการสอน หนังสือรับรองสิทธิ ใบอนุญาตปฏิบัติการสอน หนังสืออนุญาตปฏิบัติการสอน ที่คุรุสภาออกให้



๒.๑.๕ เป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและไม่มีลักษณะต้องห้าม ตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล จังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล  ลงวันที่ ๙ เดือนธันวาคม พ.ศ. ๒๕๔๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม หมวดคุณสมบัติและลักษณะต้องห้าม  ดังต่อไปนี้
      

๑) มีสัญชาติไทย
     

๒) มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์
      

๓) เป็นผู้เลื่อมใสในการปกครองระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นพระประมุขตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทยด้วยความบริสุทธิ์ใจ                            

      

๔) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งข้าราชการการเมือง
      



๕) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่ คณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบล (ก.อบต.) กำหนดดังนี้
 
 

(ก)  โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่




     รังเกียจแก่สังคม
(ข) วัณโรคในระยะอันตราย
(ค) โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่
    สังคม
(ง) โรคติดยาเสพติดให้โทษ
(จ) โรคพิษสุราเรื้อรัง  และ กฎ ก.พ. ว่าด้วยโรค พ.ศ. ๒๕๕๓  







(๑) วัณโรคในระยะแพร่กระจาย







(๒) โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่า
    รังเกียจ







(๓) โรคติดยาเสพติดให้โทษ







(๔) โรคพิษสุราเรื้อรัง







(๕) โรคติดต่อร้ายแรงหรือโรคเรื้องรังที่ปรากฏ
    อาการเด่นชัดหรือรุนแรงและเป็นอุปสรรค
    ต่อการปฏิบัติงานในหน้าที่ตามที่ ก.พ. กำหนด
      

๖) ไม่เป็นผู้อยู่ในระหว่างถูกสั่งให้พักราชการ หรือถูกสั่งให้ออก
จากราชการไว้ก่อนตามมาตรฐานทั่วไป หรือหลักเกณฑ์และวิธีการเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล  ตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่นหรือตามกฎหมายอื่น
      

๗) ไม่เป็นผู้บกพร่องในศีลธรรมอันดี จนเป็นที่รังเกียจของสังคม
      

๘) ไม่เป็นกรรมการพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
 


      

๙) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
    
 

๑๐) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุกเพราะกระทำความผิดอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
    

๑๑) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจาก
รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
.../3 ไม่เป็น

-๓-
    

๑๒) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษ หรือปลดออก เพราะกระทำความผิดวินัยตามมาตรฐานทั่วไป หรือหลักเกณฑ์และวิธีการเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล ตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น หรือตามกฎหมายอื่น

    


๑๓) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษไล่ออก เพราะกระทำความผิดวินัย
ตามมาตรฐานทั่วไป หรือหลักเกณฑ์และวิธีเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบลตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น หรือตามกฎหมายอื่น
     


๑๔) ไม่เป็นผู้เคยกระทำการทุจริตในการสอบเข้ารับราชการ
            
๒.๑.๖  ต้องผ่านการประเมินผลการปฏิบัติงานตามเกณฑ์ และแบบประเมินที่ ก.ท. กำหนดจากคณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติงานที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้าแต่งตั้ง ( เกณฑ์ผ่านการประเมินไม่น้อยกว่าร้อยละ ๗๕ )
     
๒.๒ คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งครูผู้ดูแลเด็ก



ผู้ที่จะสมัครฯต้องมีคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งที่จะได้รับการบรรจุและแต่งตั้งใน
ตำแหน่งครูผู้ดูแลเด็ก   ดังนี้






- มีคุณวุฒิไม่ต่ำกว่าปริญญาตรีทางการศึกษา  ทุกสาขาวิชา หรือทางอื่นที่ ก.ท. กำหนดเป็นคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งนี้





- ได้ปฏิบัติงาน  หรือ  เคยปฏิบัติงานเกี่ยวกับการทำงานดูแลพัฒนาเด็กปฐมวัยของท้องถิ่นติดต่อกันมาแล้วไม่น้อยกว่า ๓ ปี โดยมีหนังสือรับรองการปฏิบัติงานจากนายจ้างหรือหน่วยงานซึ่งระบุถึงลักษณะงานและระยะเวลาที่ได้ปฏิบัติงาน





- มีใบประกอบวิชาชีพครู




   
 กรณีหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก   ครูผู้ดูแลเด็ก  ผู้ดูแลเด็ก  ที่ได้รับการจ้างก่อนการประกาศใช้มาตรฐานกำหนดดังกล่าว  ให้ใช้ใบแทนใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ / หนังสือรับรองสิทธิ / ใบอนุญาตปฏิบัติการสอน / หนังสืออนุญาตปฏิบัติการสอน ที่คุรุสภาออกให้ได้


๓. หน้าที่ความรับผิดชอบ / ลักษณะงานที่ปฏิบัติเมื่อเข้าสู่ตำแหน่ง



๓.๑.  หน้าที่ความรับผิดชอบ




- ปฏิบัติหน้าที่เกี่ยวกับการจัดประสบการณ์การเรียนรู้  การส่งเสริมการเรียนรู้ พัฒนาผู้เรียน  ปฏิบัติงานทางวิชาการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  โดยจะต้องผ่านการเตรียมความพร้อมและพัฒนาอย่างเข้มก่อนแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งตำแหน่งครูเช่นเดียวกับผู้ดำรงตำแหน่งครูผู้ช่วยและปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
      



๓.๒  ลักษณะงานที่ปฏิบัติ




- ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดประสบการณ์เรียนรู้ และส่งเสริมการเรียนรู้ของผู้เรียนด้วยวิธีการตามที่หลากหลายโดยเน้นผู้เรียนเป็นสำคัญ




- จัดอบรมสั่งสอนและจัดกิจกรรมเพื่อพัฒนาผู้เรียนให้มีคุณลักษณะที่พึงประสงค์และคุณลักษณะตามวัย




- ปฏิบัติงานวิชาการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก




- ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดระบบการดูแลช่วยเหลือผู้เรียน




- ปฏิบัติงานความร่วมมือกับเครือข่ายการพัฒนาเด็กเล็กปฐมวัย




- ปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
.../4. เงินเดือน

-๔-


๓. เงินเดือนที่ได้รับ
                     
ผู้ผ่านการคัดเลือกจะได้รับการบรรจุและแต่งตั้งตามคุณวุฒิปริญญาตรี ดังนี้
	คุณวุฒิปริญญาตรี
	หลักสูตร  ๔  ปี
	หลักสูตร  ๕  ปี
	หมายเหตุ

	
	อัตราเงินเดือน 15,050.-บาท
	อัตราเงินเดือน 15,80๐.-บาท
	ประเภท  เงินอุดหนุนเฉพาะกิจสำหรับสนับสนุนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น


๔. วัน เวลา และสถานที่รับสมัครคัดเลือกฯ 
ผู้ประสงค์จะสมัครเข้ารับการคัดเลือกกรณีมีเหตุพิเศษไม่ต้องสอบแข่งขันสำหรับหัวหน้าศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กหรือผู้ดูแลเด็กเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานส่วนท้องถิ่น (ข้าราชการ)  ตำแหน่ง ครูผู้ดูแลเด็ก ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้า  สามารถติดต่อขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัครที่สำนักงานปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้า อำเภอจุฬาภรณ์ จังหวัดนครศรีธรรมราชตั้งแต่วันที่ ๑๘ พฤศจิกายน ๒๕๕7  ถึงวันที่ ๒๔  พฤศจิกายน   ๒๕๕7 ในวันและเวลาราชการ และสามารถสอบถามรายละเอียดได้ที่โทรศัพท์หมายเลข  ๐๗๕-๔๗๖๓๘๑ ในวันและเวลาราชการหรือทางเว็บไซด์ www.KHuannongkhwa.go.th


๕. ค่าธรรมเนียมในการสอบคัดเลือกฯ
ผู้สมัครคัดเลือกฯจะต้องชำระค่าธรรมเนียมการสมัครคัดเลือกฯในใบสมัคร  จำนวน 
๒๐๐  บาท (ชำระในวันสมัคร) และค่าธรรมเนียมการสอบจะไม่จ่ายคืนให้เมื่อได้ประกาศรายชื่อว่าเป็นผู้มีสิทธิ์สอบแล้ว  เว้นแต่มีการยกเลิกการสอบครั้งนั้น

๖. เอกสารและหลักฐานที่จะต้องนำมายื่นในวันสมัครคัดเลือกฯ
 

     
๕.๑  รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวก และไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวกัน
ไม่เกิน ๑ ปี นับถึงวันปิดรับสมัครคัดเลือก จำนวน ๓ รูป
     
๕.๒  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน โดยรับรองสำเนาถูกต้อง  
จำนวน ๑ ฉบับ
    
๕.๓  สำเนาทะเบียนบ้าน โดยรับรองสำเนาถูกต้อง 


จำนวน ๑ ฉบับ
     


๕.๔  หนังสือรับรองประวัติการปฏิบัติงาน (ตามแบบที่คณะกรรมการกลางพนักงาน
เทศบาลกำหนด) โดยรับรองสำเนาถูกต้อง 






จำนวน ๑ ฉบับ
     
๕.๕  แบบประเมินผลการปฏิบัติงานตามที่ ก.ท. กำหนด ( ๓ องค์ประกอบ ) ที่รับรองว่า
ผ่านเกณฑ์การประเมินผลการปฏิบัติงานจากคณะกรรมการประเมินฯ  โดยรับรองสำเนาถูกต้อง  จำนวน ๑ ฉบับ
 

     
๕.๖  สำเนาปริญญาบัตร หรือรายงานผลการศึกษา (Transcript) โดยรับรองสำเนาถูกต้อง จำนวน ๑ ฉบับ      

๕.๗  สำเนาใบอนุญาตประกอบวิชาชีพครู หรือหนังสือรับรองสิทธิซึ่งคุรุสภาออกให้
ใช้แทนใบอนุญาตประกอบวิชาชีพครู โดยรับรองสำเนาถูกต้อง 
จำนวน ๑ ฉบับ
 
     
๕.๘  ใบรับรองแพทย์ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๓๐ วัน นับจนถึงวันรับสมัคร
จำนวน ๑ ฉบับ



๕.๙ สัญญาจ้างที่แสดงถึงการทำงานดูแลพัฒนาเด็กปฐมวัยของท้องถิ่นติดต่อกันมาแล้ว
ไม่น้อยกว่า ๓ ปี โดยรับรองสำเนาถูกต้อง 
จำนวน ๑ ฉบับ

     
๕.๑๐  เอกสารหลักฐานอื่นๆ (ถ้ามี) เช่น หลักฐานการเปลี่ยนชื่อ – สกุล ฯลฯ โดยรับรอง
สำเนาถูกต้อง
.../5. ผู้สมัครฯ

-๕-
    
๕.๑๑ ผู้สมัครฯ จะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบ และรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งที่รับสมัครตรงตามประกาศรับสมัครจริง หากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครคัดเลือกรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน คณะกรรมการดำเนินการคัดเลือกเพื่อบรรจุและแต่งตั้งบุคคลเข้ารับราชการกรณีที่มีเหตุพิเศษไม่จำเป็นต้องสอบแข่งขันจะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการรับสมัครคัดเลือกกรณีที่มีเหตุพิเศษฯ และไม่มีสิทธิได้รับการบรรจุและแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งและหากตรวจสอบพบว่ามีการปลอมแปลงเอกสารจะถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย

๖. ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก และระเบียบเกี่ยวกับการคัดเลือกฯ
        ๖.๑  องค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้าจะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือกฯ
ในวันที่ ๒๖ พฤศจิกายน  ๒๕๕7   ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้า  อำเภอจุฬาภรณ์ จังหวัดนครศรีธรรมราชและสามารถสอบถามรายละเอียดได้ที่โทรศัพท์หมายเลข  ๐๗๕-๔๗๖๓๘๑ ในวันและเวลาราชการหรือทางเว็บไซด์ www.KHuannongkhwa.go.th

๖.๒ ให้ผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือกฯ ตามประกาศรับสมัครฯ ข้อ ๖.๑ จัดทำผลงานที่ปฏิบัติ
และผลสำเร็จเป็นที่ยอมรับ โดยเลือกหัวข้อการนำเสนอจากองค์ประกอบ ๓ ด้าน ที่กำหนดไว้ในแบบประเมินผลการปฏิบัติงานแนบท้ายประกาศรับสมัครฯนี้  จำนวนไม่น้อยกว่า  ๓  ผลงาน  จัดส่งให้องค์การบริหารส่วนตำบลควน  หนองคว้า   ในวันที่   ๒๗  พฤศจิกายน  ๒๕๕7   จำนวน  ๗  ชุด  ส่วนรูปแบบและการจัดรูปแบบเอกสารผลงานที่ปฏิบัติและผลสำเร็จเป็นที่ยอมรับ ตามความถนัดและเป็นไปด้วยความสวยงามและตามแบบนิยมในปัจจุบันและให้รับรองความถูกต้องด้วยลายมือชื่อทุกหน้า
๗. ประกาศกำหนดวัน เวลา และสถานที่ดำเนินการคัดเลือกฯ
     

        องค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้าจะดำเนินการทดสอบความรู้ ความสามารถในตำแหน่งตามแบบประเมินที่ ก.ท. กำหนดและประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สอบสัมภาษณ์)  ในวันที่  ๒๘ 
 พฤศจิกายน  ๒๕๕7   ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาหมอบุญ
๘. คะแนนการคัดเลือกกรณีมีเหตุพิเศษที่ไม่ต้องสอบแข่งขัน
     
(๑)  คะแนนประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่ง ( คะแนนเต็ม  ๑๐๐  คะแนน )                                       ตามแบบที่ ก.ท. กำหนด
    
(๒)  คะแนนทดสอบความรู้ ความสามารถในตำแหน่ง โดยอาจใช้วิธีสอบสัมภาษณ์
หรือวิธีอื่นใดที่เหมาะสม (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)   
๙. เกณฑ์การตัดสิน

    ผู้ที่ผ่านการคัดเลือก จะต้องมีผลคะแนนดังต่อไปนี้จึงจะถือว่าผ่านเกณฑ์การตัดสิน

    
 - คะแนนการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่งต้องได้คะแนนไม่น้อยกว่าร้อยละ ๘๐
                                - คะแนนทดสอบความรู้ ความสามารถในตำแหน่งต้องได้คะแนนไม่น้อยกว่าร้อยละ  ๗๐
๑๐. ประกาศผลและผู้ผ่านการคัดเลือกฯ
     

    องค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้าจะประกาศผลการคัดเลือกฯ ในวันที่   ๑  ธันวาคม  ๒๕๕7 ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้า  และสามารถสอบถามผลได้ที่โทรศัพท์หมายเลข  ๐๗๕-๔๗๖๓๘๑ ในวันและเวลาราชการหรือทางเว็บไซด์ www.KHuannongkhwa.go.th โดยประกาศเรียงลำดับจากผู้ที่ได้รับคะแนนสูงสุดไปหาผู้ที่ได้คะแนนต่ำสุด โดยผู้ที่อยู่ในลำดับที่ดีกว่าจะได้รับการพิจารณาแต่งตั้งก่อนผู้ที่อยู่ในลำดับถัดไป ในกรณีที่มีผู้ได้คะแนนรวมเท่ากัน ให้ผู้ที่ได้คะแนนการทดสอบความรู้ความสามารถในตำแหน่งมากกว่า เป็นผู้ที่ได้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า หากได้คะแนนการทดสอบความรู้ความสามารถในตำแหน่งเท่ากัน ให้ผู้ที่ได้คะแนนการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่งมากว่าเป็นผู้ที่ได้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า หากได้คะแนนการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่งมากกว่า เป็นผู้ที่ได้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า หากได้คะแนนการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่งเท่ากัน ให้ผู้ที่ได้คะแนนในการประเมินผลการปฏิบัติงานมากกว่า เป็นผู้ที่ได้ลำดับที่สูงกว่า
.../7. การขึ้นบัญชี

-๖-
๑๒. การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการคัดเลือก
    
องค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้าจะประกาศขึ้นบัญชีผู้ผ่านการคัดเลือกฯ กำหนดไว้ ๒ ปี นับแต่วันประกาศรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกฯ   และภายหลังมีตำแหน่งว่างเพิ่มอีกก็อาจบรรจุและแต่งตั้งผู้ผ่านการคัดเลือกที่เหลืออยู่ในลำดับถัดไปตามประกาศผลการคัดเลือกฯและหากพ้นกำหนดระยะเวลาการขึ้นบัญชี ๒ ปี แล้ว  บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกฯ นี้ให้ยกเลิก
๑๓. การบรรจุและแต่งตั้ง
องค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้าจะบรรจุและแต่งตั้งผู้ผ่านการคัดเลือกกรณีมีเหตุพิเศษไม่ต้องสอบแข่งขันสำหรับหัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กหรือผู้ดูแลเด็กเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานส่วนท้องถิ่น (ข้าราชการ)  ตำแหน่ง ครูผู้ดูแลเด็ก ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้า  โดยต้องได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราชก่อน  ซึ่งผู้ที่ได้รับการบรรจุและแต่งตั้งจะต้องดำรงตำแหน่งครูผู้ดูแลเด็กและผ่านประเมินตามหลักเกณฑ์ที่ ก.ท. ว่าด้วยการเตรียมความพร้อมและพัฒนาอย่างเข้มในตำแหน่ง ครูผู้ดูแลเด็ก  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้า เป็นเวลาไม่น้อยกว่า ๒ ปี   จึงจะสามารถบรรจุแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งครู รับเงินเดือนอันดับ คศ.๑ และสามารถโอน(ย้าย) ไปดำรงตำแหน่งอื่นและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอื่นได้


 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ ณ วันที่    27   ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๕7
                          สุภาส  แป้นชาตรี
                                                                                    ( นายสุภาส  แป้นชาตรี )
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลควนหนองคว้า









